



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	106654
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/08/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13413
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	QUANTICAEXPRES QUANTICA EXPRESS CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ZAMBRANO CANDO DENIS DAMIANA
IDENTIFICACIÓN	1702182260
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 2835 DEL15/08/2008.- NOT. 21 DEL 23/07/2008 AO.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 17 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2018

AB. MARCO LEON SANTAMARIA - (DELEGADO FOR RESOLÚCIÓN № 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUE TO COMO DE COMO DE CANTÓN QUE TO CANTÓN QUE TO COMO DE CANTÓN QUE TO CANTÓN QUE TO COMO DE CANTÓN QUE TO CANTÓN DE CANTÓN D

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL PANTONIO DOS DE SUCRE N54-103

